

“感谢星报，将医生请来家门口”

“星报社区行”第七站昨如约而至，上城国际上演“将温暖进行到底”



记者 江亚萍 宋娟 马冰璐
李尚辉/文 倪路/图

初冬的省城，阳光灿烂。昨日下午，“星报社区行”第七站，如约来到合肥上城国际售楼部门前广场，虽然这几日的温度已明显下降，寒意阵阵，可“社区行”精彩的文艺表演及贴心的便民服务还是吸引了不少读者。



社区行，“贵妃醉酒”梦回大唐

“感谢星报，把医生请到家门口”

昨日下午2:30，“星报社区行”活动大幕刚一拉开，一位大妈拿着病历，直奔医疗咨询台，她咨询的问题是甲状腺功能减退，需不需要调整药物剂量。来自合肥市第一人民医院内分泌科的张强医生连忙查看病历，并询问病情，“您得先去医院检查一下甲状腺

功能，然后根据检查结果才能做决定。”

短短两个小时的活动中，医疗咨询台前始终人流涌动，前来咨询的人络绎不绝，“老年人出趟门不容易，幸好有星报把医生请到了家门口，太谢谢你们了！”附近居民张大妈激动地说道。

律师帮忙，“工资低，可找劳动部门”

“我在一家宾馆做夜班保安，每天工作6小时，没有休息日，可每个月工资才800元，是不是不合理？”面对市民的问题，来自合肥市法律援助中心的郭冬梅律师热情地进行了解答：“该宾馆的

做法有违相关规定，目前合肥市的最低工资标准为1010元/月，所以您的工资肯定低了。”她建议该市民可以找辖区劳动部门进行维权。

理财解答，“炒股心中有了底”

市民李先生最近准备投资股票市场，可心里没底，“所以来问问专家该咋办？”对此，证券理财专家史玉昌进行了解答，“对于新手来说，可以找一些‘小

盘’，然后根据业绩、价位等因素再加以选择，这样比较稳妥……”对专家细致的解答，李先生非常满意。

文艺演出，让人疑是梦回大唐

和每一次社区行一样，文艺演出总是吸引着不少读者。干冷的风没有吹走居民的热情，在上城国际售楼中心门口的演出舞台前，围满了观看演出的读者。

上城国际健身舞团的阿姨们，浓妆淡抹，翩翩起舞，不时获得阵阵掌声。她们中间年龄最大的64岁，最小的才40岁。

如果说阿姨们的演出让人看着开心，那么演员上官冰飞的反串演出，真正是让人如痴如醉。一袭蓝色拖地长裙，优雅的舞姿外加一曲“新贵妃醉酒”，让人疑是梦回大唐。看完演出，主持人介绍台上的“美女”其实是位帅哥小伙，不少读者不信，跑到台前去看究竟，更多的观众则鼓起了掌。

今冬供暖，贴心解答温暖到家

眼下天气渐冷，本次社区行活动特别请到了合肥热电集团的工作人员，就冬季供暖问题，接受市民咨询，受到大家欢迎。家住海棠花园的孙女士特别赶到社区行现场，她告诉记者，自己家的暖气片有锈迹，担心今冬供暖影响使用。热电集团的工作人员记下了孙女

士家的住址和楼号以及联系电话，表示会尽快派人上门查看。

不少市民更关心的是，自己所在的小区何时开通暖气？如果也想城市集中供暖，该如何办理？热电集团的工作人员就市民关心的问题一一作了解答。



猜灯谜



问健康



忙咨询



亮歌喉

开心猜谜， 父女将快乐进行到底

“特意带女儿来猜谜的，让小家伙动动脑子。”连续几个场次的社区行活动，本报都特别组织了猜谜环节，受到市民欢迎。这不，家住上城国际的丁先生得知本报举办活动，还有猜谜这个环节，赶紧带着女儿前来。“上客家祝贺”猜一水浒传里的人物，父女俩在这个谜面前琢磨了半天，最后猜出是西门庆，父亲叫女儿去领奖，很开心地又接着再去揭其他谜底。

猜谜这个项目，人气较旺，不少市民皱眉思考得出答案后，往往都会开心不已地颠颠地揭那悬挂着的谜面，然后找主持人要奖品。

花絮

星报“粉丝”：“社区行”到哪我到哪

市民仇大爷算得上是“星报社区行”的铁杆粉丝，用他自己的话来说就是“社区行走到哪儿，我就跟着跑到哪儿。”他说，这么多场社区行活动，他只落了一场，“那次离家太远了，不然我肯定去！”

“我对星报社区行很有感情！”原来前段时间，仇大爷一直为弟弟“工伤纠纷”的事烦心，“后来星报社区行的专家为我指点迷津，如今问题解决得差不多了，太谢谢你们了！”

“星报帮您问”，我想问一问

严小姐家里订了一份市场星报，她说她最喜欢看热线版，这些天她特别关注了热线版的“帮你问”栏目，她也有个小问题想问问。“我和男朋友天天闹矛盾，我很想和他分手，但他总威胁我，说分手大家都不好过，现在真不知道该怎么办了。而且这种事情也不敢和家里人说，怕家里人担心。”严小姐一再让记者帮她保密，不能说出她的姓名，她怕男朋友找她麻烦。记者建议她到法律咨询台前去问问律师，但她表示最好记者帮她私下问问。